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TISKOVÁ ZPRÁVA 

Všude dobře… do konce března 

Devátý ročník literární soutěže pro mládež Skrytá paměť Moravy směřuje do svého 
finále. Až do 31. března mohou ještě mladí literáti od 12 do 19 let zasílat soutěžní 
příspěvky do Památníku písemnictví na Moravě.  

Letošní téma „Všude dobře…“ nabízí náměty z domova i cest, z blízkých i vzdálených 
krajin, z historie i současnosti, ze vzpomínek i snů. Odborná porota se v dubnu a květnu 
ponoří do četby čerstvých prozaických textů a následně bude hlasovat o bodech a pořadí 
pro vítěze. Slavnostní vyhlášení výsledků soutěže se uskuteční na Slovanském hradišti 
v Mikul čicích 12. června. 

Samostatnou tvorbu podněcoval také letošní seriál seminářů tvůrčího psaní. Pod tradičním 
názvem Krocení literární múzy jej organizoval Památník písemnictví na Moravě v řadě škol a 
knihoven. V průběhu února a března se do těchto kurzů zapojilo téměř 700 aktivních zájemců 
o vlastní literární tvorbu.  

„Mladý člověk mnohdy hledá inspiraci a skryté příběhy kdesi daleko od sebe, zatímco 
bezprostředního okolí si příliš nevšímá“, říká Kristýna Cimalová, literární kurátorka. Skrytá 
paměť Moravy podněcuje i k nazírání běžných věcí, ovšem čerstvým a neotřelým pohledem. 
Nežije poblíž někdo, jehož příběh by stál za umělecké ztvárnění? Jaká je krajina našeho 
srdce? Co je to domov?  

Díky spolupráci řady muzeí, knihoven a škol se s letošním námětem soutěže seznámil 
úctyhodný počet žáků a studentů z celé Moravy. Soutěž je ale otevřena zájemcům z celé 
České republiky. „Je svým způsobem výzvou pro učitele talentovaných žáků, aby jim 
pomohli proniknout do literárního světa, například právě prostřednictvím letošního ročníku 
nejvýznamnější literární soutěže pro děti a mládež,“ vyzývá pedagogy jedna z jejích 
organizátorek Mgr. Kristýna Cimalová z Památníku písemnictví na Moravě. 

Více informací k soutěži spolu s přihláškou zájemci naleznou na www.muzeumbrnenska.cz, 
e-mailové adrese: pamet@muzeumbrnenska.cz nebo na Facebooku, profilové stránce Skrytá 
paměť Moravy. 
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